

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Bc. Tereza Jedličková Vojtová
 Autor práce: Pavla Miková
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: Navázání kontaktu matky s novorozencem po fyziologickém porodu a po porodu císařským řezem
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků		X		
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně: výborná = 1

velmi dobrá = 2

dobrá = 3

nevyhovující – 4

(označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá důležitým a mimořádně aktuálním tématem – navázáním kontaktu mezi matkou a novorozencem po porodu. I přes všechny své výhody pro matku i dítě není správné podpoření bondingu ještě stále v mnoha porodnicích samozřejmostí a raný kontakt se tak pro mnohé matky a jejich děti omezuje jen na krátké poporodní období, které bývá navíc narušováno rutinními zásahy ze strany zdravotnického personálu. Teoretická část práce nás seznamuje s prenatální psychologií, fyziologií porodu, historií bondingu a jeho správným průběhem po fyziologickém porodu i po porodu císařským řezem. Autorka se dále zmiňuje o kojení jako důležité součásti podpory rané vazby. Bakalářská práce má logickou strukturu, je srozumitelná. Obsahuje však více drobných stylistických a gramatických chyb. V seznamu literatury jsou uvedeny převážně aktuální zdroje, autorka pracuje i s více cizojazyčnými zdroji. Pro zpracování praktické části byla zvolena kvalitativní metoda výzkumu. Autorka zpracovávala čtyři rozhovory se ženami, z nichž dvě porodily spontánně a další dvě císařským řezem. Zde by bylo zajímavé v diskuzi více podrobně popsat, jakým způsobem ženy navazovaly kontakt se svým dítětem, když jej měly fyzicky u sebe. V diskuzi studentka odpovídá na předem stanovené výzkumné otázky a předkládá návrh pro praxi. Celkově práci hodnotím jako zdařilou a doporučuji jí k obhajobě.



Otázka k obhajobě: Jakým způsobem byste jako začínající porodní asistentka zavedla do praxe podporu bondingu na porodním sále, kde běžně dochází k rutinní separaci dítěte?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	--------------------	-------------	------------------	-------------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 6.5. 2013

Podpis: 